

部分城市楼市进入“小阳春” 全面持续回暖尚需时间

【详见06版】

数据

2.28 万亿元

3月20日,国务院新闻办公室举行“权威部门话开局”系列主题新闻发布会。海关总署署长俞建华介绍,2022年,海关税收入库2.28万亿元,增长13.6%。俞建华表示,海关依法科学监管,运用大数据、智能审图等高科技手段,提升口岸查验和征税效能,保证货物进出口安全有序。

87.9%

据生态环境部消息,2022年,国家地表水优良水质断面比例为87.9%,同比上升3.0个百分点;劣V类水质断面比例为0.7%,同比下降0.5个百分点;长江干流连续3年全线达到II类水质,黄河干流首次全线达到II类水质。

8000 亿立方米

据国家管网集团消息,截至2022年底,由西气东输一线、二线、三线(西段、东段)组成的西气东输管道系统累计输气量超过8000亿立方米,替代标煤10.7亿吨,减少二氧化碳排放11.7亿吨、粉尘5.8亿吨。



江苏吴江:多措并举促进民营企业健康发展

3月15日,在苏州迈为科技股份有限公司电气调试车间内,工作人员在对全自动太阳能电池丝网印刷设备进行调试。

江苏省苏州市吴江区是我国重要的制造业基

地,聚集了一批民营高新技术企业、创新型中小企业等。近年来,当地推出促进科技创新、强化金融支撑、助力降本减负等多方面政策措施,促进民营企业健康发展。

新华社发 毛俊摄

市场信息报社
法律顾问

闫艳军 律师

18035115486

山西成诚律师事务所
山西省太原市学府街126号
汇都大厦A座18层

重点行业数字化转型 路线图将出

今年政府工作报告提出,“大力发展数字经济”“加快传统产业和中小企业数字化转型,着力提升高端化、智能化、绿色化水平”。据悉,相关部门将完善支持数字化转型的政策举措,研究制定重点行业数字化转型路线图,推动数字技术与实体经济深度融合。

>>> 02 版

关键技术研发提速 业界畅想 6G 产业链图景

近日,工信部表示,将加快布局人形机器人、元宇宙、量子科技等前沿领域,全面推进6G技术研发。市场研究机构认为,国内6G技术研发将得到全面推进,未来3至5年将是6G潜在关键技术突破的窗口期,而由技术牵引下的产业链图景也值得畅想。

>>> 11 版

打造矩阵 再铸华彩

——山西省推动特钢材料全产业链做大做优做强

从成功开发北极圈内中俄能源合作项目管材,到产品接连应用于国家重大航天工程关键结构部位;从手撕钢、笔尖钢、高端碳纤维,到双相钢、无磁钢、轮轴钢……太钢的名字,一次又一次镌刻在特钢材料的华彩史册上。

>>> 03 版



市场信息网



市场信息报官方微信